

上海大众汽车VW品牌实力产品闪耀 全新一代途安即将首发广州车展

2015年11月20日,第13届中国(广州)国际汽车展览会开幕在即,上海大众汽车VW品牌全新一代途安领衔首发。此外,今年上市的凌渡、新Polo GTI、桑塔纳·浩纳、全新朗逸、全新朗行、全新朗境,以及帕萨特、新途观等热销车型也将一同参展。

备受关注的全新一代途安将在广州车展上与国内消费者首次见面。今年3月,全新一代途安在日内瓦车展亮相后,备受国内外车友的关注与期待。据悉,新车基于MQB平台打造,焕新升级的造型使整车更加时尚动感。此外,新车在车身长度、轴距等方面均有明显提升,舒适灵活的车内空间能更好地满足消费者对家庭用车的需求。在动力及配置方面,全新一代途安也将为消费者带来更丰富的选择与更智能的驾乘体验,相信它将是本次车展上不容错过的亮点车型之一。

今年上海大众汽车VW品牌



▲ 海外版 New Touran



▲ 海外版 New Touran

不仅带来凌渡、桑塔纳·浩纳等全新车型,也迎来了新Polo GTI、全新朗逸、全新朗行的焕新升级。在多款新车的助推下,上海大众汽车VW品牌今年累计销量稳步增长,今年1-10月零售1192888辆。全新朗逸以33284辆的10月零售销量稳居A级轿车市场榜首,Lavida

家族单月更是突破4万大关,家族化策略的成功再次印证了上海大众对细分市场的精准把握。桑塔纳品牌10月零售20347辆,其中,浩纳良好的月销增长走势为桑塔纳品牌的年轻与时尚化带来更大的契机。凌渡上市近一年来表现稳步攀升,10月批发零售双双过万,

11335辆的终端销量环比增长19%。帕萨特以15082辆的销量稳居B级轿车市场榜首,1-10月累计销量已突破17万辆。途观以10月20321辆的零售成绩,一如既往地表现强劲。Polo品牌10月零售16558辆,在A0级细分市场中领先优势明显。

作为汽车行业的年底盛事,广州车展已成为各大厂商分享成果、展望来年的重要窗口,消费者也能借此体验到更丰富的汽车产品,了解最新的行业动态。本届车展,随着全新一代途安的亮相,以及多款实力车型的全线出击,上海大众汽车的展台值得期待。



▲ 全新朗逸



▲ 凌渡



▲ 全新朗行



▲ 桑塔纳·浩纳

“桩”点上海推广纯电动汽车 北汽新能源车联手星星充电

近日,北汽新能源联手万邦星星充电,在上海地区加快充电桩建成,“桩”点上海。北汽新能源是目前国内销量最高、市场占有率最大的纯电动汽车企业,而万邦星星充电则是目前国内横跨整车销售、电池研发、充电桩生产建设、新能源投资面最广的集团,此次合作属于强强联手。

从2014年年底开始,北汽和万邦就已合作电动汽车的推广,其间发现两个主要问题:一是公共充电桩的建设远远落后于电动汽车的销售,不少消费者的公共场所充电需求得不到满足;二是公共充电桩的建设供求信息不对等。今年4月开始,北汽和万邦先在江苏常州做起了“众筹建桩”的试点,向常州的工商业界广发英雄帖,招募愿意且符合种植公共桩条件的场地众筹方,然后由北汽和万邦带来免费给其安装充电桩,并协议共同运营。试点不到两个月,双方就依靠这个模式在常州种下了1800多



根公共充电桩。

万邦星星充电表示,上海为星星充电“桩”点中国计划的第四个“桩”点发布项目,今年8月份至今,已建设完成1268个充电桩、签约超过3000个充电桩。并计划在2016年中期前免费在上海建成一万根公共充电桩,其中60%分配到住宅小区,30%分给商场、公园、饭店等公共场所,最后10%给到办公场所,方便车主上班时候充电。如果这个计划能够顺利实施,那么上海的充电环境将得到彻底优化。

目前,万邦星星充电正在上海寻找合作伙伴,如具备有五个以上的自有停车

位,对新能源汽车未来不可阻挡的发展趋势有所理解,有富裕的电容(一台充电桩相当于一台三匹空调),或属于景点、酒店、商业综合体、商场、超市、企业、院校、机关、医院及一切消费者有可能在这消费时长超过两小时的单位等相应条件,均可成为其合作伙伴。

另据了解,通过众筹建桩、打造地区产业联盟等创新方式,星星充电计划三年内滚动投资45亿元,成立除本部以外的管理机构340个,在全国范围内投资建设和运营60个城市的智慧公共充电网络,建设25万个充电桩,形成规模化和城市充电网络群,至2020年,计划在全国范围内建设和运营不少于100万个以上充电桩,形成全国性城市智慧充电网络,继而实现高度互联网化的用户平台,最终实现物联网、互联网、车联网与智能电网的四网合一,推动新能源汽车早日普及。



实力装备 出7致胜

有底气,才有赢的自信
7星超越配置,以实力助推梦想
为梦出发,新现在

- 7位一体安全配置
- 2.0T+8AT动力组合
- 360度环视影像
- 超大尺寸全景天窗
- 10.2寸触摸多媒体屏
- 一键启动系统
- 全方位6安全气囊

梦想SUV

陆风X7 就现在 活出你不凡

陆风汽车 LANDWIND

陆风汽车 - 江铃集团旗下专业SUV品牌

上海六丰 上海市逸仙路1950-1号 400-8724-266